Réwnanie Az + By + C = 0, gdzie A # 0 lub B # 0, nazywamy réwnaniem
ogblnym prostej.

29; rzeksztalé réwnanie ogdlne prostej do postaci kierunkowej.
a) 3x—y—4=0 b) —dx+2y+5=0 c) 37+3y—3=0
—y==3z+4/ (-1}
y=3x—4
@rzeksztalé réwnania ogdlne prostych do postaci kierunkowych. Zaznacz row-
#fa opisujace te sama prosta.

lpx—2y+2=0 ls: —%3;—]—'9—1:0 I5: %m—y+2:0

ly: 2x+3y—6=0 lg: 3z +2y—6=0 lg: —3I+6y‘6=0

3.6. Wspotczynnik kierunkowy prostej

31% Dopasuj kazda z przedstawionych prostych do odpowiedniego opisu.
A, B.
2 3 A N ¥

3

gl 11 @ 1| 1x O\ 1 % @ 1] X

Przyrostowi argumentu x o dwie jednostki odpowiada przyrost wartodei
funkeji o jedna jednostke.

Przyrostowi argumentu x o dwie jednostki odpowiada przyrost wartosci
funkcji o trzy jednostki.

Przyrostowi argumentu z o trzy jednostki odpowiada przyrost wartosci
funkeji o dwie jednostki.
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